XUCHANG DAILY

星期五 农历癸卯年六月初四 国内统一连续出版物号:CN 41-0013 中共许昌市委机关报

许昌日报社出版

河南省一级报纸

中共许昌市委主管主办 总编辑:邓雷

第9987期 今日4版



习近平主持召开中央财经委员会第二次会议强调

切实加强耕地保护 全力提升耕地质量 稳步拓展农业生产空间

李强蔡奇丁薛祥出席

史根治主持召开市委规委会 2023 年第三次会议

评审郑州至南阳高速公路(许昌段)等项目

刘涛李海峰等参加

本报讯(记者高伟山)7月20日, 市委书记、市委规委会主任史根治主持 召开市委规委会2023年第三次会议, 评审郑州至南阳高速公路(许昌段)等 项目,研究优化控制性详细规划修改有 关工作。市长、市委规委会常务副主任 刘涛,市领导李海峰、杨朝晖、马浩参加

郑州至南阳高速公路(许昌段)是 《河南省高速公路网规划(2021-2035 年)》新增的9条高速公路拥堵路段分 流路线之一,已纳入省交通运输厅下达 的高速公路"13445工程"。会议指出,

在重大项目实施过程中,要充分维护群 众利益,统筹做好安全生产、信访稳定 等工作,为项目建设顺利推进营造良好

程设计方案时指出,要顺应城市发展趋 势,足额配建停车位和新能源汽车充电 设施,更好满足群众需求。要规范、高 效办理产权登记,切实保障群众合法权

在研究优化控制性详细规划修改 有关工作时,会议指出,规划是城市建 设的"第一粒扣子"。要增强规划的前

瞻性、科学性,维护规划的权威性、严肃 性,审议通过的规划方案不得随意更 改、违规变更;对确需修改的,要坚 持依法依规、严格程序、集体决策、 提高效率, 让规划更好地引领城市发 展。会议还评审了部分地块控制性详

会议指出,高质量建设城乡融合 共同富裕先行试验区, 必须落实到一 个个科学可行的项目上。要牢固树立 "项目为王"理念,各地各部门要结合 各自承担的任务,吃透"上情"、摸清 "下情", 统筹考虑"人、地、钱"等

因素,抓实抓好项目谋划、招引、建 设,盘活存量、做大增量,实事求是 入库纳统,通过源源不断的项目建设 扩大有效投资、拉动经济增长、提振 发展信心。要强化项目全生命周期服 务,持续深化"放管服效"改革,优 化审批程序, 压缩审批时限, 提高审 批效率, 打造一流营商环境, 助推项 目形成更多投资额和实物工作量,让 项目早建成、早投产、早见效。要以 巡视整改为契机,对问题楼盘、拆迁 未安置等进行大排查、大起底、大化 解,把规矩立起来、让纪律严起来。

设为统领,聚焦省委巡视反馈问题和整改要求, 区提供坚强政治保证。市政府党组书记、市长 刘涛主持会议并作总结讲话。 市政府党组成员张庆一、张飞、杨朝晖、李 朝锋、韩宏涛参加会议。副市长赵淑红列席会

市政府党组对开好专题民主生活会高度重 视,会前认真学习研讨,广泛征求意见,深入谈

本报讯(记者 王利辉)7月20日,按照市委 统一安排,市政府党组召开巡视整改专题民主

生活会,合并召开虞城县违法违规占用耕地案 件以案促改专题民主生活会。会议全面贯彻习

近平新时代中国特色社会主义思想,以政治建

心谈话,深刻对照检查,做好了充分准备。 会议通报了本次民主生活会征求意见情 况。刘涛代表市政府党组作对照检查,对省委 巡视反馈问题和以案促改查摆发现问题深刻剖 依次作对照检查,其他党组成员逐一提出批评

意见,查摆问题全面深刻,批评和自我批评严肃

认真,制定整改措施具体扎实。会议开出了质

党组成员要站在忠诚拥护"两个确立"、坚决做 讲政治体现在一言一行中,确保党中央和省 成员要带头抓好分管领域的整改工作,带动政 府系统上下"一盘棋"抓整改。要落实好牵头 领导责任,查找问题根源症结,采取更有效的 措施,高标准、高质量完成整改任务。同时,要 把问题整改和建章立制贯通起来,严格规范政 同落实,推动政府系统全面从严治党向纵深发 展。四要坚持为民情怀,持续增进民生福祉。 要带头践行初心使命,切实把调查研究重心放 在基层,把群众的智慧、经验总结提炼出来,充 分运用到政策制定、工作推动上。要扎实办好 民生实事,切实解决好人民群众的"急难愁盼"

问题。当前,全市正在加快推进城乡融合共同 富裕先行试验区建设,要推动更多资源向基层延伸,让更多群众享受到城乡协同 发展带来的红利。五要坚持实干担当,统筹抓好当前工作。各位党组成员要保持 拼抢劲头,推动分管领域工作在全省争先进位。要认真梳理盘点上半年工作完成 情况,抓实重点、攻坚难点、打造亮点,推动各项目标任务落地落实。同时,市政府 党组一班人要当好执行者、行动派、实干家,以实实在在的工作成效向省委、市委 和全市人民交上一份满意答卷。

心无旁骛抓发展 全力以赴拼经济

有为 才能有位

不掉队,必须奋发有为。

就许昌而言, 高质量建设城乡 融合共同富裕先行试验区,开待到 省委、省政府鼎力支持, 不是封出 来、喊出来的,而是拼出来、干出 来的, 有为才能有位。

但我们必须清醒认识到, 先行 试验区的"位"目前仅是"定 位",决不能高枕无忧、坐享其 成, 更不能沾沾自喜、夸夸其谈, 而是要雷厉风行不懈怠、只争朝夕 不拖延,用实干实绩把"定位"变 成"地位"

我们更要深刻认识到: 无为必 让位。当前,省委、省政府印发了 支持意见,40多个省直部门出台配 套政策、下放管理权限, 如果支持 政策用不好,下放权限接不住,工 作迟迟没有突破、没有亮点, 不仅 将痛失难得机遇, 而且可能会被 "印象"住,以后再去争取支持, 将被打上问号,甚至吃"闭门羹"。

事业成败,关键在人。许昌先 行试验区的"位",要靠全市各级 干部的"为"。这就需要全市各级 干部在先行试验区这个大局中谋划 发展、推动工作, 把工作当事业 干、把岗位当阵地守,热火朝天干 起来、争先恐后拼起来,以个人想 干事、敢干事、会干事、干成事的 "有为",推动先行试验区建设提质 提速提效, 实现许昌发展与个人成 长同"有位"。





盛夏时节,市区夜市活跃,商品琳琅满目,吸引众多市民逛夜市、品小吃,红火的"夜经济",增强了城市活力。图为7 月18日春秋广场夜市一隅 签约摄影师 徐国志 摄

第十二届中国创新创业大赛河南赛区许昌分赛区复赛启动 以赛引才"促进创业创新

7月18日,第十二届中国创新创 业大赛河南赛区许昌分赛区复赛启 动仪式举行,许昌市又一次迎来"双 创"热潮!

中国创新创业大赛由科技部、财 政部、教育部、中央网信办和全国工 商联等共同举办。许昌市自2014年 首次组织企业参加中国创新创业大 赛以来,先后有83家企业在省赛获 奖,硅基微电、国晟科技等10家企业 代表河南省参加国赛。本届许昌分 赛区大赛共有64家企业进入复赛,其 中信息技术企业21家,节能环保、高 端装备制造企业各10家,新材料、生 物医药企业各9家,新能源及新能源 汽车企业5家,新兴产业占一半以上。

大赛促进了科技成果转化,促进 了创新资源优化配置,为各项对接提 供了交流平台。参赛企业累计获投 资近4亿元,获银行授信逾8亿元。参

赛主体创新能力明显增强,万里交 科、宝润达、四达电力等企业已进入 上市企业培育库,爱彼爱和、许绝电 工、万杰智能、厚生堂等8家参赛企业 入选河南省瞪羚企业,森尼瑞电气、 初心智能、鼎研泽田等106家参赛企 业成长为高新技术企业。

借助大赛带来的"双创""东风", 许昌市高效协调、开放共享、创新活 跃、保障有力的"双创"生态持续优 化,企业获得政府支持、投融资、连接 产业链上下游的途径日益丰富。直 接因大赛在许昌落地的朱晓明团队、

张志东团队、梁剑平团队、郑健龙团 队等高层次创新创业团队达27个,许 昌成为吸引人才聚集创业的强磁场。

此次许昌分赛区复赛及决赛均 采用"现场答辩"的形式,选拔出参加 省赛区决赛的企业。为帮助企业家 吃透各项助企政策,许昌市科学技术 局邀请省内资深评审专家来许辅导, 围绕初创、成长、成熟等不同层次的 企业,锚定企业个性化需求,提供投 融资、创业辅导、品牌形象策划、政策 规划、人才招引和产学研合作等精准







线上办理 最快10分钟放贷

许昌市天平街支行

随还随支 免手续费

电话: 2180899

信用最高50万元 抵押最高1000元

小微企业主、 个体工商户、农户



王如厂、白明星出席八届市委第六轮 巡察工作动员部署会

市人大常委会党组召开 巡视整改专题民主生活会 王志宏主持并讲话 记关于巡视工作的重要论述,在政治立

本报讯(记者李新)7月20日,市 人大常委会党组召开巡视整改专题民 主生活会。市人大常委会党组书记、主 任王志宏主持并讲话。市人大常委会 党组成员李成、萧楠、尚根法出席。市 人大常委会副主任牛艳伟列席。

会前,市人大常委会党组广泛征求 意见,认真开展谈心谈话,深入开展查 摆剖析,为高质量召开民主生活会打下 坚实基础。

会议通报了本次专题民主生活会 征求意见情况。王志宏代表市人大常 委会党组作对照检查,并带头作个人对 照检查,随后党组同志逐一作对照检 查,认真开展批评与自我批评。

王志宏在作总结讲话时指出,这次 专题民主生活会同志们围绕主题逐一 发言,开展批评与自我批评,做到了深 刻剖析、触及灵魂、正视问题,达到了坦 诚相见、互相帮助、改进工作、增进团结 的目的。就做好巡视整改工作,他强 调,一要重学。要深入学习习近平总书

场、政治方向、政治原则、政治道路上同 以习近平同志为核心的党中央保持高 度一致,严格按照省委巡视反馈意见, 认真抓好整改任务落实。二要重改。 要对发言中提到的问题逐项研究,拉单 子、建台账,能够立即解决的马上整改, 确保立竿见影;需要一段时间解决的不 等不拖,尽快见到实质性效果;对于需 要长期整改的要持之以恒地抓,锲而不 舍地改,确保件件有落实,事事有回 音。三要重干。要对照年度工作要点, 深入开展调查研究,拓宽人大履职活动 的深度;紧紧围绕高质量建设城乡融合 共同富裕先行试验区,综合运用人大各 项职权,充分激发代表主体作用,真正 起到以党建促业务目的。四要重严。 要以巡视整改为契机,将整改反馈问题 融入日常工作、队伍建设、改进作风,建 立整改常态化、长效化机制,进一步提 振精神、鼓足干劲,以实际行动向市委 和全市人民交上一份满意答卷。

▶▶2版

□许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月) 值班编审 黄双燕 编辑 王辉 校对 孙辉 E-mail:xcrbzbs@sina.com □网址:http://www.21xc.com 新闻热线:4396826